

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 154. szám

Kedd

Debrecen 1939. július 11.

A danzigi kérdésben nyilvánosságra kerül Anglia álláspontja

Chamberlain miniszterelnök ma este nagyfontosságú bejelentést tesz az angol alsóházban a demokráciák végleges álláspontjáról

Franciaország és Lengyelország londoni nagykövetei fontos tanácskozási ülésre ültek össze Halifax lord külügyminiszternél. A londoni lengyel követ ma délelőtt érkezett vissza Varsóból és magával hozta a lengyel kormány Danziggal kapcsolatos magatartásáról szóló jegy

zékét. Franciaország és Anglia előreláthatólag tompítani igyekeznek majd a lengyel követeléseket és ha sikerül megegyezni, úgy Chamberlain ma este bejelenti az angol parlamentben a demokráciák végleges álláspontját a danzigi kérdésben. Ugyanekkor az olasz lapok meg

jegyzik, hogy Berlinben is rendkívül élénk diplomáciai tevékenység folyik. A német birodalom már is felkészül a hivatalos demokráciák állásponttal szembe fordított német állásfoglalásra.

Az angol miniszterelnök alsóházi kijelentéseit a danzigi kérdéssel

kapcsolatosan világszerte feszült érdeklődés kíséri. Beavatott körök szerint Chamberlain félreérthetetlen, nagy horderejű kijelentéseket fog tenni a nyugati demokráciák álláspontját illetően a danzigi kérdésben melyek figyelembevételét is fognak tartalmazni Németország részére

A japánok óriási győzelmet arattak a szovjet-mongol csapatok felett

A Domei Iroda jelenti: A mandzsu—mongol határról érkezett távirat szerint a szovjet—mongol csapatok szombaton megkezdték az általaános visszavonulást, amit elkerülhetetlenné tett az a körülmény is, hogy a japánok elfoglalták a Nonnhanthól északra fekvő fontos hadművelési pontokat. A japán—mandzsu csapatok a Khaba és a

Holsten folyó közötti területen támadásba mentek át. A japán repülőgépek három, vagy négy hidat összebombáztak és ezzel elvágták a szovjet—mongol csapatok visszavonulási útját.

A japánok még igen sok foglyot is ejtettek.

A legújabb jelentések szerint a szovjet—japán ellenségeskedés egy

re nagyobb arányokat ölt. Heves harcok folytak le a mandzsu—mongol határon, borzalmas küzdelmek és kézitusa árán a japánok a szovjetcsapatokat a határon túlra verték vissza. A japán csapatok 300 harci kocsit, sok ágyút és nagy mennyiségű hadianyagot zsákmányoltak.

tései szerint még a szombati moszkvai találkozó következtében sem vezettek sikerre. Molotov közölte az orosz kormány végleges álláspontját Anglia és Franciaország diplomáciai ügyvivőivel, a két diploma azonban nem lehetett elragadtatva a szovjetkormány hivatalos közlésétől, mert a moszkvai angol és francia nagykövetség körében a tegnapi tanácskozások után is óriási peszimizmussal ítélték meg a helyzetet.

A Popolo di Roma szerint Molotov ugyanis tudtul adta a két diplomatának, hogy fölösleges minden további jegyzékváltás, a szovjet kitarat eredeti álláspontja mellett.

„Sztalin és Molotov — írja Popolo di Roma, meggyőződtek arról, az elmúlt hetek tanácskozásai alatt, hogy Angliának és Franciaországnak nem sikerült egyetlen olyan államot sem garantálni, amely földrajzi helyzeténél fogva fontosabb lett volna a szovjetpolitika szempontjából. Angliának és Franciaországnak ez az óriási és egyre növekvő népszerűtlensége aztán végleg kedvét szegte Sztalinnak, hogy olyan megegyezést kössön a két demokráciával, amelynek következtében Szovjetország bármikor belekeveredhetik egy európai konfliktusba.“

Az olasz külügyminiszter érkezését ma délutánra várják Barcelonában

Ciano gróf külügyminiszter vasárnap indult el az ossiai repülőtérrel Gaetába, hogy ott hajóra szálljon és meginduljon Spanyolország felé. Az olasz külügyminiszter bucsuztatására az ossiai repülőtérre megjelentek Németország, Spanyolország, japán nagykövetei valamint Magyarország kvirináli követe. Ciano gróf hosszasan elbeszélgetett a négy baráti hatalom diplomatáival, majd bucsut vett a

repülőtérre megjelent olasz miniszterektől, és felszállt repülőgéppel.

Ciano gróf pár perccel kilenc óra előtt érkezett meg Gaetába, ahonnan pontban kilenc órakor folytatta útját Spanyolország felé az Eugenio di Savoya hadihajón. A minisztert spanyolországi útján el kísérik az olasz külügyminisztérium magasrangú tisztviselői, valamint mindazon szakértők, akik már a római spanyol—olasz tárgyalá-

sokon is résztvettek.

As olasz külügyminiszter érkezését ma délutánra várják Barcelonában.

A moszkvai tárgyalások tovább húzódnak

Az orosz-francia-angol tárgyalások az olasz lapok moszkvai jelen



Különös végrendelet hátrahagyásával költözött el az árnyékvilágból egy Louise Faure nevű francia vénkisasszony, aki csendes magányban eltöltött élete után tekintélyes vagyonát teljes egészében az adóvégrehajtókra hagyta.

Bonnet francia külügyminiszter vasárnap a radikálszocialista párt rólousei kongresszusán külpolitikai beszédet mondott, amelyben annak a reménynek adott kifejezést, hogy a moszkvai tárgyalások rövidesen befejeződnek.

A szir köztársaság elnökének lemondása után a francia főbiztoság ellenőrzése alá vette a végrehajtó hatalmat. A francia főbiztos rendeletével felfüggesztette az alkotmányt. A rendelet második szakasza feloszlatja a képviselőházat. Az új választásokat a későbbi időpontban fogják megtartani.

Az USA 1938. évi cipőfogyasztási statisztikája szerint tavaly 417 millió pár cipőt vásároltak az USA-ban ebből 272 millió párt vettek a nők. Míg egy-egy férfire 2,2 pár és egy-egy gyermekre 2,4 pár cipő esik, addig a hölgyek fejében jobban mondva lábada 3,7 pár.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

VIGSZINHAZ MOZGO

Csak 16 éven felülieknek:
Rendkívül kényes témájú, mély és művészi francia film a:

Veszedelemes életkor

Huguette Dulles és Jean Pierre főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A kártelvételei jegyzék közszemlén

Mindazon földtulajdonosokat, akik a folyó évben elemi csapás folytán terményükben kárt szenvedtek és azt bejelentették, az erről készített kártelvételei jegyzékek július 10-17 ig közszemlére lesznek kitéve a városi adóhivatalnál (Birtoknyilvántartás 40. sz. szoba) ahol is ezek a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Angol repülőök hosszútávú gyakorlatai Franciaországba

Az angol kormány megállapodott a francia kormánnyal, hogy angol bombavető légitörzsek francia területen gyakorlatozásokat hajtsanak végre. Az angol bombavető légitörzsek hosszútávú repülőgyakorlatok során fognak majd francia terület fölött is gyakorlatozni. Angol katonai szakkörökben ugyanis szükségesnek tartották, hogy az angol pilóták ilyen gyakorlatozókat is végezzenek.

Rövidesen kézrekerülnek az ir terroristák

A londoni rendőrség kezébe került a Nagybritániában működő ir terrorista szervezet tagjai számára készült hatlappos körlevél.

A röpirat felsorolja az eddig végrehajtott terrorcselekményeket. Ezek között szerepel a május 29-én

ki londoni négy tűzveszély is

Névtelen levél közlése alapján a rendőrség egy lakásban házkutatást tartott és megtalálta az ir terroristák terveit azokról a merényletekről, amelyeket legközelebbi angol vidéki városokban akartak végrehajtani.

Rendőrtanácsos lett dr. Szabó Gyula

A belügyminiszter dr. Szabó Gyula rendőrkapitányt, a bünygyi osztály vezetőjét rendőrtanácsos sá nevezte ki. Dr. Szabó Gyula előlépése széles körben ösztönö-

römet keltett.

Kinevezéséről vasárnap délelőtt érkezett hír a rendőrségre, amelynek hivatalban levő tagjai melegen üdvözölték a rendőrtanácsost.

Halálos szerencsétlenség a durva tréfa miatt

Nagy Sándor és Tóth Imre vasuti napszámos az elmúlt napokban ebédidő alatt hecelődött egymással. Tóth felkapta a szeredását és hozzávágta Nagy Sándorhoz, akit a következő pillanatban előtött a vér. A mentők a sebészeti klinikára szállították, ahol megál-

lapították, hogy a szeredásból kiálló kés a 12. bordánál hatolt be a szerencsétlen ember testébe, felhasította a hasbártyát és a máját is megsértette.

Nagy állapota súlyos, megmentéséhez kevés a remény.

Kiosztották a díjakat a főzőverseny nyerteseinek

Nagy érdeklődés mellett ment végbe szombaton és vasárnap a Gázgyár kétnapos főzőversenye. Az úriasszonyok csoportjában első lett Nagy Józsefné, második Leitnek Viktorné, harmadik Molnár

Gyuláné. Az úriasszonyok versenyén első lett Magyar Piroska, második Rácz Lili, harmadik Bernyik Mária.

Valamennyi nyertes részére kiosztották a díjakat.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket (pálinka, likőr, liszta-szesz, egyéb égetett szeszestálművek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. - az aabb megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálműveket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyasztként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompoknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyanacsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércs) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyasztként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozott utakon felállított vámserompok kezelőit előállítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályának (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházzal ellátott utakon történő szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidített veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031/1887 b.k.gysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig feltüsköztetni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porkepződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

Fodrászok és kozmetikusok szakosztályi ülése

A debreceni fodrász és kozmetikus szakosztály ma 10 óra, hétfőn este 8 órai kezdettel az Ipartestület

1. sz. tanteremében fontos szakosztályi ülést tart. A tagok teljes száma és pontos megjelenését kéri az Elnökség.

Egy hétfőig tart a pallagi református leánykonferencia

A debreceni református leánykörök nyári konferenciáját augusztus 13-tól 20-ig tartják meg a pallagi gazdasági akadémia területén. A konferenciára július 24-ig lehet

jelentkezni a nyilastelepi lelkészi hivatalban. Vidékről jelentkező leányok, ha legalább hét napot töltenek Debrecenben, visszafelé féláron utazhatnak.

Június végén egy hét alatt 259 villámcsapás volt

Június hó utolsó hetének viharairól most jelent meg a biztosító intézetek kimutatása. Eszerint egy hét alatt 259 esetben érte villámcsapás azokat a házakat, raktárakat és szabadban álló tárgyakat, amelyekre nézve tulajdo-

saik biztosítást kötöttek. A kárstatisztika összeállításánál csak azokat a villámcsapásokat vették figyelembe, amelyek biztosított javakat értek. A biztosítatlan javakról semmiféle adat sem áll rendelkezésünkre.

A Debreceni Repülő Club közgyűlése

Debreceni Repülő Club vasárnap délelőtt közgyűlést tartott az Arany Bikában Vida Szücs Imre műszaki tanácsos elnöklétével. Az egyesület másfélévi működéséről Stepper Károly dr. klub-

kapitány számolt be. A közgyűlés elfogadta a költségvetést és újabb motornélküli repülő beszerzését határozta el.



Vasárnapi eredmények

Ay Ujpest labdarúgó csapata a Beogradski S. C.-vel játszott kupa mérkőzést és 4:2 arányú vereséget szenvedett. A Ferencváros a Bolognától 3:1

arányban kapott ki. A Hungária a svédországi Brage-t 5:2 arányban győzte le. DVSC—Rusj 1:1.

A Nemzeti Munkaközpont vasárnap naggyűlést tartott

A Nemzeti Munkaközpont vasárnap sok ezer főnyi munkástömeg jelenlétében tartotta meg a vármegyeháza dísztermében zászlóbontó naggyűlést, amelyre az országos központ képviselétében leutazott

vitész Marton Béla országgyűlési képviselő, a NEMK országos elnöke. Marton Béla a naggyűlésen nagyszabású beszédben ismertette a Nemzeti Munkaközpont céljait.



Születések: Dancsó Imre városi kocsis leány Ilona, Tózaér László fia Sándor, Molnár Mihály felesége, fia Béla, Horváth János tanító leány Judit, Rozenberg Ignác egyházi, fia Ervin, Kovács Sándor napszámos leány Margit, Király Béla kereskedő-segéd fia Tibor Harangi Péter napszámos leány Margit.

Házasságok: Gyarmati Ferenc csizmadia-segéd—Deák Irén, Sári László MÁV állomásfelvigyázó—Gyulai Erzsébet, vitész Gal Lajos villany szerelő—Fuz Margit, Papp József lakatossegéd—Nagy Zsófia, Sipos Ferenc Máv. asztalos—Tótkes Erzsébet, Dr. Tatár József egyetemi tanár—Demeter Erzsébet



Halálozások: özv. Orosz János né ref. 70 éves gépész u. 17-b, Herczeg Dezső MÁV nyugb. ref. 63 éves Batthyány ú. 1, Láng Adolfné izr. 79 éves Rakóczi-u. 6, Rosenberg Zsuzsanna izr. 4 hónapos Arany János u. 59, Farkas Dánielné ref. 66 éves Homok-u. 34 Révész Róza női szabósegéd r. kat. 27 éves Eötvös utca 34 szám.

Országos vásárok

Julius 11 kedd; Bonyhád, Gáva, Zalaegerszeg.

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541,80 m³ tölgy rész fa, 338,67 m³ akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17-én versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdészeti ügyosztálya ad.

SIRKŐVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsalak stb.

Debreceni Műkögyár
R. T.

kapható:
Fürdő u. 3. sz. alatti telepén



Hétfőn este ketten egy jeggyel: „Méltóság asszony.”

Kedden este ketten egy jeggyel: „Morfium.”

Szerdán este: „Gyurkovics lányok.”

Csütörtökön este: „Csókoljon meg.”

Jó állást akar? Tanuljon gépirást és gyorsírást. A perfect gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényekkel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi gyorsíróiskola** végzettségűeket a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u. 17 sz.)

Prognózis.

Élénkülő déli-délnyugati szél, tulnyomóan derült idő, a hőség fokozódik. Egy-kétnap múlva nyugati szél zivatarok és a hőség mérséklődése.

AZ ŰLŐ életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel gyakran igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát!

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavidallalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

3 óras előadás

1. Hunyady Sándor novellája:

Az utolsó Katalin

2. A világhíres Cronin regény:

Réztábla a kapu alatt

Előadások délután 6 és 9 órakor folytatólagosan

AZ A P O L L Ó B A N

Hunyady Sándor nagysikerű színművének mulatságos filmje:

Bors István

Páger Antal, Tolnay Klári főszereplésével.

Hiradó.

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

HIREK

Könyvkötő lemezolló bádogosoknak is alkalmas jutányos áron eladó LAKATOS könyvkötő Csapó u. 12.

A változás éveiben, amikor fokozott mértékben kell arra törekednünk, hogy a belekben beállott pangásokat megszüntessük, valamint hogy az agy, a tüdő és a szív felé irányuló vértömléseket ellensúlyozzuk, akkor reggel éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviznek gyakran valóban áldásos hatása van. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye: **Springer foto, papírkereske** és Ferenc József ut. 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikóé SZENTANNA-115

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklőt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra

való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
m.	7:40	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
m.	8:12	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
gy.	8:16	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
v.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
m.	9:33	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
"	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
m.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
sz.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:43	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	v.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
Arp	20:35	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
sz.	21:44	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	21:23	Nyiregyháza	gy.	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

4.15 A rádió diákkézlőrája.
5.10 Harmonika-ketős.
5.30 Felolvasás.
6. Csorba Gyula c-zenekara.
6.40 Iparos leszek.
7.25 Vallomás nótaszóval.
8.05 A magyar nyár.
8.40 Operaházi zenekar.
1.0 Tánclemezek.
11. P-rtis Jenő c zenekara.
11.15 Felolvasás.

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Divattudósítás.
12.10 Hanglemezek.
1.30 A Rádió Szalonzenekara.
4.15 Huszárcsiny.
5.10 Pertis Pali c-zenekara.
5.45 A korinthusz csatorna.
6.15 Az én rádióműsorom.
7.25 Reviczky emlékeztet.
8.15 Bisztriczky Tibor hegedül.
8.40 Mikrofonnal a cirkusz mögött.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

29

Haig csodálkozva nézett rá. — Mi baja magának, hogy ennyire odavan?

Az öregember fáradtan legyintett kezével. — Ágyba kell feküdnöm, öreg ember vagyok már én az izgalmakhoz.

Egész lényén látszott már, hogy nem sokáig bírja. Reszkető keze a csengőt érintette, azután lehanyatlott az asztalra. A három férfi egyszerre ugrott hozzá, de már eszméletlen kívül volt.

Haig csendesén káromkodott. — Most beszélt volna, de így aztán beletelik egy néhány nap míg lábrakap. Ha ugyan egyáltalán lesz még belőle valami...

A belépő inas segítségével a szomszéd szobában levő pamlagkoz vitték az öreg urat.

— A fiatal Hulton és a kis asszony hol van? — kérdezte a lakóját Newton.

— Ebéd után elmentek és azóta nem tértek vissza — felelt az, mialatt limonádét készített gazdájának.

— Akkor mehetünk — dühöngött Haig — átkozott balszerencse!

Lassan mentek le hárman a lépcsőn, ahol összetalálkoztak Hul-

tön háziorvosával, egy fiatal szemüveges emberrel.

Newton megállt vele beszélgetni.

Haig és Staples éppen a kapun lépett ki és taxi után néztek.

Newton jött lefelé a lépcsőn. — Felajánlhatom a kocsimat felügyelő ur?

A két detektív hálásan bólintott. Staples mereven fépelt egy újságárust, aki lassu léptekkel haladt mellettük. Az tünt fel neki, hogy a rikkancok általában nem szoktak lassan járni, hanem ordírozva vágatnak. Két hosszú léppessel mögötte termett a fickónak es galléron ragadta. Noha el volt készülvé rá, mégis váratlanul érte, amint az, sarkon perdülve állon ütötte.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felolvas nyomodavosató Tóth Ferenc